13. TecT 6-MUHYTHOM X0ABOBI
Brimonusier Bpau JIOK/uacrpykrop JIOK.

CyTh TecTa 3aKIIOYaeTCs B TOM, UYTO M3MEPSCTCS MUCTAHIMS, KOTOPYIO MOXKET MpPOUTH
MalKeHT B TeUeHHE 6 MUHYT. B UTOore ompenensercs TOJEPAaHTHOCTh OOJLHOTO K Harpy3kam Io
JUTMHE TPOMICHHONW AUCTAHIIMU. B COOTBETCTBUU ¢ AMEPUKAHCKMMH CTaHJAapTaMH MPOIcHHAs
JUCTaHIIUS CIEAYIOIIMM 00pa3oM corjacyercs ¢ GyHKIIMOHAIBHBIM Ki1accoM 0osibHOro IM:

oT 426 10 550 M - nmerkas XCH, 1 ®K

ot 300 no 425 m - ymepennas XCH , 11 ®K
ot 150 10 300 M - cpenusist XCH, III ®K
1o 150 m - soxenas XCH, 1Y ®K

HEOBXOINMOE OBOPYIOBAHMUE: yacel ¢ ceKyHIHOI CTPENIKON, CAHTUMETP/pYJIETKa,
c(UrMOMaHOMETp, MyIHCOKCUMETP (IIPH BO3MOXKHOCTH).

[Tpu npoBeneHun 6-MUHYTHOM LIaroBO MpoOblI OOJBHOMY CTABUTCS 3ajaya IPOUTH Kak
MO>HO OOJIBIIYIO AUCTAHIHIO 32 6 MHUH (10 u3mMepeHHoMy [30 M| u pasmedeHHOMY Yepe3 1 m
KOPHJIOPY CBOEM COOCTBEHHOM TEMIIE), I10CJIE€ YETO MPOIIEHHOE PACCTOSHUE PErUCTPUPYETCS.

Briaensitotr abCoIIOTHRIE U OTHOCUTEIBHBIC MTOKA3aHUs AJIs TPOBEIEHUS MPOOLI 6-
MUHYTHOH XO/bOBI.

AOCOJIIOTHBIE POTUBOMOKA3AHUS:

— HecTaOuiIbHAs CTEHOKApIUs UM HH(GAPKT MUOKap/ia B TEUCHHUE NPEbIAYIIEro Mecala,
— 3a00J1€BaHUS ONOPHO-/IBUTaTENILHOTO annapaTa, NPensTCTBYIONIME BBIIOIHEHUIO TPOOHI.
OTHOCHTEIBHBIE IPOTUBOIIOKA3AHUS:

—ucxognast YCC menee 50 B MunyTy i 6onee 120 B MUHYTY,

— cucroymmueckoe AJl 6onee 180 mm prt.cT.,

— nuacronunyeckoe AJl 6omnee 120 MM pT.CT.

TexHuka IpoBeJIEHUS TECTA

Tect 6-MuHYTHOH X0160b1 (6MX) ciieryeT NpoBOAUTH B yTpeHHHE dachl. [TanenT nomxex
JIETKO I03aBTpakaTh 3a 3-4 yaca 10 NPOBEACHUS TECTa, HE NMPUHMMATH KapAMOJIOTHYECKHX
IIpenapaToB, HE KypuTh MO MEHbIIEH Mepe 2 yaca 1o Tecra. [[nsg mposenenusa tecta 6MX B
Kopuzrope uMHOM 30 M JenaroTcs He3aMEeTHBIE Ul MAllMEHTa PAa3sMETKU 4epe3 Kaxkaple 3 M
quctaniuy. B Tedenne 10 MuHYT 10 mpoBeneHus Tecra 6MX manueHT JOJDKEH CIOKOMHO
IIOCHJIETD.

B 370 BpeMs HE0OX0AMMO 3a4UTaTh €My CIEAYIOIUN TeKCT: «3a 6 MUHYT Bam HeoOxoaumo
MPOWTH KakK MOXHO OOJbIee pacCTOSTHWE, MPH ATOM HENb3s OEXaTh MWW TepeMEIaThCs
nepebexxkamMu. Bel OyeTe XoIuTh 10 KOPpUIOPY Tyla U oOpatHO. Eciiu mosBUTCS OABIIIKA WUITH
cnabocth, Bel MOkeTe 3aMeTUTh TEMIT XOAbObI, OCTAHOBUTHCSA M OTIOXHYTh. Bo Bpems oTapixa
MO>KHO MPUCTIOHUTHCS K CTEHE, 3aTeM HEOOXOIUMO MPOI0JDKUTE X0a60y. [TomHuTe, Bama memns:
MPOUTH MaKCUMaJIbHOE PacCTOsTHUE 3a 6 MUHYT». Bo Bpemst mpoBeneHus Tecta MOKHO UITH 3a
MaIUEeHTOM, He (OPCUPYS TEMIT €T0 XOIbOBI.



Kaxnpie 60 cexyHa ciemyeT MoonpsTh MaMeHTa, TPOU3HOCS CIIOKOMHBIM TOHOM (hpasbl:
«Bce xopomo» wim «Moiozer, IpoaoKanTe.

Henb3st undopMupoBarh manyeHta O MPOWICHHON IUCTAHIUM U OCTABIIEMCS BPEMEHH.
Ecnn nmanueHT 3aMeuiser Xolp0y, MOKHO HAallOMHUTb O TOM, YTO OH MOKET OCTaHOBUTHCS,
OTIIOXHYTb, IIPUCIOHHUTHCA K CTE€HE, a 3aTe€M KaK TOJBbKO IIOYYBCTBYET, YTO MOXKET WITH,
IPOJOJIKUTH XOAbOY.

ITo ncreyennn 6 MUHYT ClIEeyeT MONPOCUTH MALUEHTA OCTAHOBUTHCSA U HE JBUIATHCSA, IIOKA
He OyzeT u3MepeHo NnpoieHHoe pacctosiHie. Heo6xoauMo u3MepuTh pacCTOsIHUE ¢ TOUHOCTBIO
10 1 M, 3aTeM IpeI0kKUTh NALUEHTY NIPUCECTh U HAOJI01aTh 32 HUM KaKk MUHUMYM 10 MUHYT.

ITepen HauanoM M B KOHIIE TECTa OLIEHUBAIOT IEPEHOCUMOCTb Harpy3ku 1o mkaie bopra,
IyJIbC, apTepUAIIbHOE JAaBJICHUE W, IPU BO3MOXHOCTH, CaTypalUI0 KHUCIOPOAOM KpOBHU (IIpH
HAJIMYUHU TYJIbCOKCUMETPA).

KPUTEPUM HEMEJJUIEHHOI'O ITPEKPAILIEHU A ITPOBBI:
[ 601b B TPYTHOM KIIETKE;

[} HeBBIHOCHMASI OJIBIIIIKA;

CYJOpOTH B HOTaX;

[] HapyIlIeHWe YCTOMYUBOCTH;

[] TOJIOBOKpY>KEHUE;

[] pe3kast OJIeTHOCTB;

[] CHU’)KEHHE HACBIIIEHUS! KPOBU KUCIOPOJAOM 110 86%.

PETMCTPAIITMOHHAS KAPTA K TECTY 6-MHUHYTHOM XO/IbBbI:

,.'1(‘.! II].'TE)HE,J,EHHH TeCTa Iocne IlPﬂEE,J,EHHH TecTa

ALl

HCC

41

pO2

IIpoiigennoe paccrosuue (M)

OueHka nepeHOCHMOCTH
Harpy3ku no weane bopra
(Dannel)

WuTepnpetnnus:

Jucranuuio, npoiiieHHyto B TeueHue 6 Mud (6MWD), u3mepsitoT B MeTpax U CpaBHUBAIOT
C JOJOKHBIM mokazarerem 6MWD (i).

6MWD (i) BBIYHCISIOT 110 HHXKETIPUBEAEHHBIM (POPMYJIaM, KOTOPbIE YUUTHIBAIOT BO3pAcT B
rojlax, Maccy Tejla B KHJIOTpaMMax, pocT B CaHTUMETpax, HHieKe Macchl Tena (MMT).

3nauenue 6MWD (i) Ons mysrcyun:
6MWD (i) = 7,57 x poct — 5,02 x Bo3pact — 1,76 x macca — 309;
i 6MWD (1) = 1140 — 5,61 x UMT — 6,94 x Bo3pacr.



3navenue 6MWD Ons ocenwun.
6MWD (i) = 2,11 x poct — 2,29 x macca — 5,78 X Bo3pacT + 667



